
● 保護者の意見 R02 R01 H30 H29 H28
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 A B C D 回答数 A＋B 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見 肯定的意見

8 学校の施設・設備は学習環境面で満足できる。 b b b c d b b a b b d b a a b a a 5 9 1 2 17 14 82% ↓ 93% ↑ 89% ↓ 94% ↑ 93%
1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 d a a c d b b a b b d b b a a b a 6 7 1 3 17 13 76% ↓ 80% ↑ 74% ↓ 80% 80%

2

学校は、いじめについて子どもが困っていること
（疑いも含む）があれば真剣に対応してくれる。
（予想「対応してくれるだろう」を含む） d a a b d b a a c b a c a a b b a 8 5 2 2 17 13 76% ↓ 93% ↑ 89% ↑ 88% ↓ 93%

5
学校は家庭への連絡や意思疎通を、きめ細かく行っ
ている。 c b b b d b b a c c a b b a b b a 4 9 3 1 17 13 76% ↓ 93% ↑ 89% ↑ 81% ↓ 93%

7

学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを
守る態度を育てようとしている。 c b a c d b a a b b d b a a a a a 8 5 2 2 17 13 76% ↓ 77% ↓ 94% ↑ 93% ↑ 77%

10
学校は、教育情報について、提供の努力をしている。

c a a c d a a a b b d b b a b b a 7 6 2 2 17 13 76% ↑ 71% ↓ 84% ↑ 79% ↑ 71%

6
文化祭、スポーツ大会等の学校行事は、積極的に参
加できるよう工夫されている。 c a a b d c a a b c d b b a b a a 7 5 3 2 17 12 71% ↓ 93% ↑ 89% ↓ 93% ↑ 93%

9 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 b a a d c d a b b d a b a b c a 7 5 2 3 17 12 71% ↑ 67% ↑ 58% ↑ 56% ↓ 67%

3 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 c b a c d b b a b b d c b c b b a 3 8 4 2 17 11 65% ↓ 83% ↑ 58% ↓ 75% ↓ 83%

4 学校の生徒指導の方針に共感できる。 c a a c d b b a c b d c b a b b a 5 6 4 2 17 11 65% ↓ 86% ↓ 95% ↑ 93% ↑ 86%
1年 2年 3年 ４年

意見知的障がい者の息子に対して、格別の配慮をいただいている /17


